ITpunoxenue Ne 2
K JJOKyMEHTaluu 00 ayKLIMOHe
MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHzbl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUINOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Jlynavapckoro, 23
ApeHpatop: -

O6Lwasn nnowaab

30aHus: 1617

PacyeTHas nnowanb:  92.3
B T.4. nfowaab
nogeana: 92.3

Pacuet rogosow amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENMbHAsi CTOUMOCTb) / SO

Ce = 180949 * 43 /1617 = 4811.88
Am = 4811.88 *0.012 = 57.74

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03dhpULUMEHT KOMAOPTHOCTH (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIN KO3PDULMEHT
Kr= 2 - KO3hPULMEHT rPagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Cpg = (mencrButenbHas CTOMMOCTb) / So

Cn=112218 43 /1617 = 2984.15
Pn (nogsan) = 2084.15*0.6 *1.2*2=
4297.18

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowuaau, pacrnonoxeHHon Ha oTmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 57.74 + 1536 + 7161.96 ) * 434 /1000 = 3799.97
Jkop = 434 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHWs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHfHast nnata 3a 1 kB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3799.97*1*1*0.6= 2279.98
Q= 1 - KO3 PULMEHT MYHULMMANBHOW OMEKN
Kkp= 1 - KO3H(PULMEHT KanMTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.6 - KO3HPULMEHT MOHKEHNSA apeH4HOM NnaThbl

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.nogs. 6e3 Q: An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 57.74 + 1536 + 4297.18 ) * 434/1000 = 2556.66

ApeHgHasa nnara 3a 1 k8.m nnowaan nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 1534.00 * 1 = 1534.00

lopoBas apeHaHasi nnata 3a noaean 6e3 Q : Anoag = An1 * Snopg
Anop = 2556.66 * 92.3 = 235979.72

loposas apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anoa(q) = 1534.00 *92.3 = 141588.20

lopgoBas apeHaHas nnaTta 3a NoMeLLEeHWe, pacnorn. Ha oTM. O v Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)



Ann(6e3 nogeana) = 3799.97 * 0.00 = 0.00

loposas apeHgHas nnata 3a nomelleHne, pacnosn. Ha oM. O n Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3
noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 2279.98 * 0.00 = 0.00

loposas apeHgHas nnarta 3a nomelleHve ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anoa

Ann = 0.00 + 235979.72 = 235979.72

lopgoBasi apeHaHas nnaTta 3a NoMeLLEeHVe ¢ noaBariom ¢ Q CocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 noggana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 141588.20 = 141588.20

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBblit NNaTex : (25%) 35397.05 + 7079.41
Btopoi nnatex : (25%) 35397.05 + 7079.41
TpeTuit nnaTex : (25%) 35397.05 + 7079.41
YeTBeEpThIN

nnaTex : (25%) 35397.05 + 7079.41

WTtoro Ann : 141588.20 + 28317.64

169905.84



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHzbl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Jlynavapckoro, 23
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

3[aHus: 1617

PacuyetHas nnowans:  41.6
B T.4. nnowaab
nogsana: 41.6

Pacuet rogosow amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTL) / SO

Cs =180949 * 43/ 1617 = 4811.88
Am = 4811.88 * 0.012 = 57.74

Pacuet peHtHoM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03 PUUMNEHT koMpOpTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 2 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNSs

Pacuetr Cp: Cp = (pevictBuTensHasa ctoumocTs) / So

Cn=112218*43/1617 = 2984.15
Pn (noggan) = 2984.15*0.6 *1.2*2=
4297.18

ApeHHas nnaTta 3a 1 KB.M nnoLaan, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 u Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 57.74 + 1536 + 7161.96 ) * 434/1000 = 3799.97
Jkop = 434 - KOPPEKTMPYOLWLUA KOahULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoMNmneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHfHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3799.97*1*1*0.1= 380.00
Q= 1 - KO3 PULMEHT MYyHULMMANBHOW OMEKN
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KannTanbHOro pemMoHTa
Kn= 041 - KO3 PULNEHT NOHKEHUSA apeHAHOM NnaThbl

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.noas. 6e3 Q: An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 57.74 + 1536 + 4297.18 ) * 434 /1000 = 2556.66

ApeHgHasa nnara 3a 1 k8.m nnowaan nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 255.67*1= 255.67

lopoBas apeHaHasi nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 2556.66 * 41.6 = 106357.06

loposas apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anoa(q) = 255.67 *41.6 = 10635.87

lopgoBas apeHaHas nraTta 3a NoMeLLEeHWe, pacnorn. Ha oTM. O v Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 3799.97 * 0.00 = 0.00



loposas apeHaHas nnata 3a nomelleHne, pacnosn. Ha oM. O n Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3
noasana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 380.00 * 0.00 = 0.00

loposas apeHgHas nnarta 3a nomelleHve ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anoa

Ann = 0.00 + 106357.06 = 106357.06

lopgoBasi apeHaHas nnaTta 3a NoMeLLEeHVe ¢ noaBariom ¢ Q CocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 10635.87 = 10635.88

KBapTtanbHbIt nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 2658.97 + 531.79
Btopoii nnatex : (25%) 2658.97 + 531.79
TpeTuit nnaTex : (25%) 2658.97 + 531.79
YeTBeEpThIN

nnaTex : (25%) 2658.97 + 531.79

Wtoro Ann : 10635.88 + 212716 = 12763.04



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: 3aknasbmeHckui, LieHTpanbHas, 11A,nut.AA1
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

3[aHus: 1667.8

PacuyetHas nnowagb: 572.6

B T.4. Nnowaab

nogsana: 560.2

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BoccTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =104348.4 * 43/ 1667.8 = 2690.36
Am = 2690.36 * 0.012 = 32.28

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIA TAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - KO3 PULUMEHT koMpOPTHOCTM (NoaBan)

= 1.2 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 0.8 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEnbHas ctommocTs) / So

Cn =78334*43/1667.8 = 2019.64

Pn (Bbilwe nogsana) = 2019.64*1.0*1.2*0.8 = 1938.85
Pn (nogsan) = 2019.64*0.6 *1.2*0.8=

1163.31

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 32.28 + 1536 + 1938.85) * 434 /1000 = 1522.09
Jkop = 434 - KOPPEKTMPYOLWLUA KOIhDULMEHT
Hkp= 1536 - HaKoMNMneHWs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowiagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 1522.09*1*1*0.1= 152.21
Q= 1 - KO3 PULMEHT MYHULMMANBLHON ONEKN
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.1 - KO3 PULMNEHT MNOHKEHUSA apeHAHOM NnaThbl

ApeHpgHas nnata 3a 1 kB.m nnowi.nogs. 6e3 Q : An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 32.28 + 1536 + 1163.31) * 434 /1000 = 1185.51

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.Mm nnowaam noasana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 118.55* 1 = 118.55

opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anog = 1185.51 *560.2 =  664122.70

opoBas apeHgHas nnata 3a noaean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anoa(q) = 118.55 * 560.2 = 66411.71

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha otM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)



Ann(6e3 nogeana) = 1522.09 *

12.40 =

18873.92

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHune, pacnon. Ha otM. O n Beiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 152.21 *

12.40 =

1887.40

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 18873.92+  664122.70 =

Ann(q) =

682996.62

lopgoBasi apeHHasi nnaTta 3a NoMeLLeHre ¢ noasarnom ¢ Q CocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

1887.40 + 66411.71 =

68299.12

KBapTtanbHbIi nnatex B 6iogxeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

Wtoro Ann :

MepBbI NNaTex :
BTopow nnatex :

TpeTtun nnatex :
YeTBepThIii
nnaTex :

(25%)
(25%)
(25%)

(25%)

17074.78 +

17074.78

17074.78 +

17074.78 +

68299.12

3414.96
3414.96
3414.96

3414.96
13659.84

81958.96



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHzbl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXWNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Cyspanbckuii, 17
ApeHparop: -—-

O6was nrowaab

30aHus: 84140

PacuyeTHas nnowaab:  246.9
B T.4. nnowagb
noaeana: 246.9

Pacuet rogosow amoptusauum : Am = CB * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTL) / SO

Ce =907120 * 43/ 84140 = 463.59
Am = 463.59*0.012 = 5.56

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03 pULIMEHT KOMOPTHOCTH (NoABar)
= 1.2 - 6a30BbIi KO3PPULNEHT
Kr= 3.5 - KO3 PULMEHT rpagoCcTpOeHUs

Pacuetr Cpa: Cp = (mencrButenbHas CTOMMOCTb) / So

Cp = 698482 * 43 /84140 = 356.96
Pn (nogsan) = 356.96*0.6 *1.2*3.5=
899.54

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowuaau, pacrnonoxeHHon Ha oTmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 5.56 + 1536 + 1499.23 ) * 434 /1000 = 1319.70
Jkop = 434 - KOPPEKTUPYIOLLMIA KOS DULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMeHWs Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHfHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 1319.70*1*1*0.6 = 791.82
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULMMANbLHOW ONeKn
Kkp= 1 - KO3(hPULIMEHT KanuTanbHOrO PEMOHTA
Kn= 0.6 - KO3HPULIMEHT NOHMKEHUS apeHAHOM NNaTbl

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.nogs. 6e3 Q: An1= [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 5.56 + 1536 + 899.54 ) * 434 /1000 = 1059.44

ApeHgHasa nnara 3a 1 k8.m nnowaan nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 635.66 1 = 635.66

lopoBas apeHaHasi nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 1059.44 * 246.9=  261575.74

loposas apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anoa(q) = 635.66 * 246.9 = 156944.45

lopgoBas apeHaHas nnaTta 3a NoMeLLEeHWe, pacnorn. Ha oTM. O v Boiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 1319.70 * 0.00 = 0.00



loposas apeHgHas nnata 3a nomelleHne, pacnosn. Ha oM. O n Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3
noagana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 791.82 * 0.00 = 0.00

lopoBas apeHaHasi nnaTta 3a nomelleHune ¢ noasarnom 6e3 Q coctaeur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anoza

Ann = 0.00 + 261575.74 = 261575.74

lopgoBas apeHaHas nnaTta 3a NoMeLLEeHVe ¢ noaBariom ¢ Q CocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 156944.44 = 156944 .44

KBapTtanbHbIn nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 39236.11 + 7847.22
BTopon nnartex : (25%) 39236.11 + 7847.22
TpeTuit nnaTex : (25%) 39236.11 + 7847.22
YeTBeEpThIN

nnaTex : (25%) 39236.11 + 7847.22

WToro Ann : 156944.44 + 31388.88 = 188333.32



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Hobpocenbckas, 164A,nuT.3,31
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

34aHus: 1575.7

PacuyetHas nnowagb: 1575.7

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs = 183100 * 43/ 1575.7 = 4996.70
Am = 4996.70 * 0.012 = 59.96

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 3.5 - KO3OPULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cp =129690 * 43/ 1575.7 = 3539.17
Pn (Bbiwe noggana) = 3539.17*1.0*1.2*3.5= 14864.51

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 59.96 + 1536 + 14864.51 ) * 434 /1000 = 7143.84
Jkop = 434 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowiagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 7143.84*1*1*0.6 = 4286.30
Q= 1 - KO3 PULMEHT MYHULMMANBLHON ONEKN
Kkp= 1 - KO3h(PULMEHT KanMTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.6 - KO3hPULMEHT MOHKEHNSA apeHAHOM NnaThbl

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6es nogsana) = 7143.84 1575.70 = 11256548.69

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHune, pacnon. Ha otM. O n Beiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 4286.30 * 1575.70 =  6753922.91

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIi NNaTex : (25%) 1688480.73 + 337696.15
Bropoi nnatex : (25%) 1688480.73 + 337696.15
TpeTun nnatex : (25%) 1688480.73 + 337696.15
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 1688480.73 + 337696.15

WToro Ann : 6753922.92 + 1350784.60 = 8104707.52



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHzbl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Bonbwas Hmkeropoackas, 50
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 2716.9

Pac4yeTHas nnowaab: 118.7

B T.4. Nnowaap

nogeana: 118.7

Pacuet rogosoi amopTtusauyum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

CB =247648 * 43/2716.9 = 3919.49
Am = 3919.49*0.012 = 47.03

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMGOPTHOCTH (MoABan)
= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 45 - KO3OPULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Cpa = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cp =153542*43/2716.9 = 2430.09
Pn (nogsan) = 2430.09*0.6 *1.2*45=
7873.49

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 47.03 + 1536 + 13122.49 ) * 434 /1000 = 6382.20
Jkop = 434 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKoOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHfHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 6382.20*1*1*0.4= 2552.88
Q= 1 - KO3 PULMEHT MYHULMMANBHOW OMEKN
Kkp= 1 - KO3h(PULMEHT KanUTanbHOro pemMoHTa
Kn= 04 - KO3HPULMEHT MOHKEHNSA apeH4HOM nNnaThbl

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.nogs. 6e3 Q: An1= [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 47.03 + 1536 + 7873.49 ) * 434 /1000 = 4104.13

ApeHpHasa nnata 3a 1 k8.m nnowaan nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 1641.65* 1 = 1641.65

[opoBas apeHaHast nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 4104.13*118.7=  487160.23

[oposas apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 1641.65*118.7 = 194863.85

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a nomeLleHve, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana) = 6382.20 * 0.00 = 0.00



[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHune, pacnon. Ha otM. O n Beiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 2552.88 * 0.00 = 0.00

Ann =

Ann(q) =

[opoBas apeHaHasi nnata 3a nomelleHWe ¢ noasarnom 6e3 Q coctaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

0.00+  487160.23 = 487160.23

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHne ¢ nogsanomM ¢ Q cocTasuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

0.00 + 194863.88 = 194863.88

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

Wtoro Ann :

MepBbIN NNaTex : (25%) 48715.97 + 9743.19
Btopon nnatex : (25%) 48715.97 + 9743.19
TpeTun nnatex : (25%) 48715.97 + 9743.19
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 48715.97 + 9743.19

194863.88 + 38972.76

233836.64



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHzbl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Oprtpya, HoBas, 3,nut.A A1
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

3[aHus: 938.5

PacuyetHas nnowagb: 288.5

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs = 84602 * 43/938.5 = 3876.28
Am = 3876.28 * 0.012 = 46.52

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 0.8 - KO3OPULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cp=41933*43/938.5 = 1921.28
Pn (Bbiwe noggana) = 1921.28*1.0*1.2*0.8 = 1844.43

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 46.52 + 1536 + 1844.43)* 43471000 = 1487.30
Jkop = 434 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowiagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 1487.30*1*1*0.4 = 594.92
Q= 1 - KO3 PULMEHT MYHULMMANBLHON ONEKN
Kkp= 1 - KO3h(PULMEHT KanMTanbHOro pemMoHTa
Kn= 04 - KO3hPULMEHT MOHKEHNSA apeHAHOM NnaThbl

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6es nogsana) = 1487.30 * 288.50 = 429086.05

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHune, pacnon. Ha otM. O n Beiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 594.92 * 288.50 = 171634.44

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIn NnaTex : (25%) 42908.61 + 8581.72
Bropoi nnatex : (25%) 42908.61 + 8581.72
TpeTun nnatex : (25%) 42908.61 + 8581.72
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 42908.61 + 8581.72

WToro Ann : 171634.44 + 34326.88 = 205961.32



